

將臨期

面對挑戰最有力的武器

余志文

讀經：帖撒羅尼迦前書三章9-13節

9我們在神面前，因著你們滿有喜樂。為這一切喜樂，我們能用怎樣的感謝為你們報答神呢？10我們晝夜切切祈求要見你們的面，來補足你們信心的不足。11願我們的父神自己和我們的主耶穌，為我們開路到你們那裏去。12又願主使你們彼此相愛的心，和愛眾人的心，都能增長，充足，如同我們愛你們一樣，13好堅固你們的心，使你們在我們的主耶穌同他眾聖徒來臨的時候，在我們父神面前，成為聖潔，無可指責。阿們！

信息

可能因為〈哥林多前書〉，我們習慣順序說「信、望、愛」，並普遍認為「其中最大的是愛」（林前十三13）。但〈帖撒羅尼迦前書〉一章的次序卻是「信、愛、望」，帖前的確十分強調「盼望」，信徒因盼望主耶穌而生堅忍（帖前一3）。究竟他們要忍甚麼呢？

保羅在帖撒羅尼迦帶了一批人歸主，但不久後，當地猶太人因為嫉妒挑動騷亂，這批初信主的小羊親眼看著保羅和他的同工被迫離開（徒十七1-10）。當時除了猶太人，羅馬政權對教會的迫害亦越演越烈，可以想像保羅在被迫離開時，有多麼擔心這批初熟的果子。因此，保羅一再表達想再探望帖羅尼迦教會（帖前二17-18，三11）。

知道這些背景後，便更易明白今天的經文了：「願我們的父神自己和我們的主耶穌，為我們開路到你們那裏去……好堅固你們的心，使你們在我們的主耶穌同他眾聖徒來臨的時候，在我們父神面前，成為聖潔，無可指責。阿們！」

按宣教機構「敞開的門」公布的《全球守望名單2024》，超過3.65億基督徒因信仰遭受高度逼迫和歧視，在2023年，平均每天有13名基督徒因信仰而被殺害。雖然，今天在已發展國家的信徒很少感受這類逼害，但若真正跟隨基督，多少要作出犧牲，例如不願說謊而令生意較難做，或被同事排擠，因信仰堅持一些道德立場而被指食古不化甚至唾罵。

盼望主的再臨，是信徒因信仰而面對挑戰時最有力的武器，我們因而可以成為聖潔，無可指責。

思考與實踐

1. 我正面對一些挑戰或困難嗎？神的兒子曾道成肉身，為我們死在十架。「盼望我們主耶穌基督所存的堅忍」（帖前一3）這句話對我有何意義呢？
2. 我願「在我們父神面前，成為聖潔，無可指責」（帖前三13）嗎？怎樣才能做到呢？在人不能，靠著神卻可以，我相信嗎？

金句

好堅固你們的心，使你們在我們的主耶穌同他眾聖徒來臨的時候，在我們父神面前，成為聖潔，無可指責。阿們！

（帖前三13）

